

巫山机场本月底将开通三条新航线

本报讯 (记者 向勇) 3月10日,记者从巫山机场管理办公室了解到,巫山机场将于3月28日开通昆明—巫山—烟台,3月30日开通成都—巫山—武汉三条新航线。

据了解,昆明—巫山—烟台由瑞丽航空执飞,每周一、三、五、七共四班次。昆明—巫山—烟台航线航班号为DR5359,13:15从昆明长水机场出港,15:00抵达巫山机场,15:50从巫山机场出港,17:50抵达烟台蓬莱机场。烟台—巫山—昆明航线航班号为DR5360,18:50从烟台蓬莱机场出港,21:00抵达巫山机场,22:00从巫山机场出港,23:55抵达昆明长水机场;

成都—巫山—武汉新航线由四川航空执飞,每周二、四、六共三班次。成都—巫山—武汉航线航班号为3U8792,14:20从成都双流机场出港,16:00抵达巫山机场,16:45从巫山机场出港,18:00抵达武汉天河机场;武汉—巫山—成都航线航班号为3U8791,20:00从武汉天河机场出港,21:15抵达巫山机场,22:05从巫山机场出港,23:40抵达成都双流机场。

当前,巫山机场已开通了重庆—巫山、重庆—巫山—烟台、巫山—广州、西安—巫山—海口、重庆—巫山—深圳、重庆—巫山—杭州等7条航线。该航线开通后,巫山

机场航线增至10条,极大增强三峡库区可进入性。同时,也进一步推动巫山“水陆空铁”立体式渝东门户综合交通枢纽建设,筑牢成渝地区双城经济圈东向开放门户、重庆内陆开放高地“东大门”形象,带动区域经济高质量发展。

机场航线增至10条,极大增强三峡库区可进入性。同时,也进一步推动巫山“水陆空铁”立体式渝东门户综合交通枢纽建设,筑牢成渝地区双城经济圈东向开放门户、重庆内陆开放高地“东大门”形象,带动区域经济高质量发展。

办好民生实事

1453名企业退休人员老有所乐



老人们参加文体活动。

本报讯 (记者 向君玲 文/图) 日前,高唐街道组织80余名企业退出人员在文体广场开展文体活动。

据高唐街道党工委书记王柏林介绍,自开展企业退休人员社会化服务工作以来,共接收41个企业移交的退休人员1453人。这些企业退休人员均由高唐街道社保所具体负责相关工作,社保所对企业退休人员的人事档案、基本信息建立台账,掌握企业退休人员生存和流动情况,开展领取养老金资格认证工作,并对居家行动不便的老人进行上门服务。目前,登龙、翠屏两个社区成功申报为“企业退休人员社会化管理服务示范社区”。

为了服务更加贴心,各社区还配备了一名公益性岗位人员具体负责日常工作,依托社区养老服务站,对辖区内所有退休老人实行日间照料(自愿者),各社区配备一名社区医生,对老人实行助医服务。

文体娱乐需求,是退休人员的重要精神文化生活需求,是“老有所乐”的主要内容。很多退休人员渴望接受继续教育,学习各种专业知识和技能,充实晚年生活。为丰富企业退休人员的文化生活,高唐街道为13个社区订购报刊和书籍,并派出退休人员外出学习,从而丰富他们的文化生活;组织企业退休人员召开运动会,以及各种各样的室外娱乐活动,通过参加有益的文化娱乐活动增进身心健康,在休闲娱乐中享受人生乐趣,陶冶情操。

工作人员还将企业退休人员请到社区召开座谈会,培训相关政策。在座谈会中实时了解所有企业退休人员的家庭状况和困难情况。同时,组织社保中心工作人员走进群众中去,为大家讲解相关政策,到群众家中去宣传社会保障相关政策,并发放宣传资料。

为了让广大退休人员能够真正进入社区、融入社区,下一步,高唐街道将逐步促进全社区都参与到为老年人、为退休人员服务行业中来,使大家的晚年生活更加丰富多彩。

重庆市政法队伍教育整顿第一督导组驻点指导

根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和市委安排,重庆市政法队伍教育整顿第一督导组对巫山县政法队伍教育整顿工作开展驻点指导。

督导组进驻期间设立值班电话:023-58999333。邮政信箱:重庆市万州区8002号邮政专用信箱。

督导组受理电话时间为每天8:00—20:00,受理电话截止日期为2021年6月30日。

督导组主要受理反映我县县委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关政法干警问题的来信来电。

其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。

遗失声明

兹有巫山县曹钰璋遗失残疾证(证号:50023720120629097554)声明作废!

兹有巫山县黄克斌遗失残疾证(证号:51222719450826531933)声明作废!

兹有巫山县青峰小学遗失中华人民共和国事业单位法人证书正本(统一社会信用代码:1250037451897400R)声明作废!

兹有巫山县刘军(身份证号码:511226197810105320)遗失失业证(编号:5002370111000268)声明作废!

2021年3月12日

债权债务完清公告

中润民泰建设工程有限公司承建的巫山县集仙社区综合改造工程,已于2019年12月验收合格,现决算审计完成,现告知所有与该工程项目有关的经济活动单位或个人于2021年4月11日以前与我公司指定人员联系,申报相关债权债务(出示原件并提交欠农民工工资及材料款的相关复印件),双方完清债权及债务,逾期视为自动弃权,我公司不再受理承担相应的法律责任和相关的经济责任。特此公告

办公地点:重庆市渝北区加州城市花园8栋5-4
联系人:胡健明
电话:18580754455

中润民泰建设工程有限公司
2021年3月11日

一朵李花带火“农家乐” 村民吃上“旅游饭”



客人在曲尺乡境内观赏盛开的李花。

本报讯 (记者 向海燕 何帮成 文/图) “三月春色美如画,最是曲尺李花白”。自“中国李乡·三峡花海”第三届长江三峡(巫山)李花节开幕以来,曲尺乡柑园、权发等村的村民们可忙坏了、乐坏了,村民们的电话成了咨询热线,预订农家乐的热线,一天到晚响个不停。据统计,从3

月6日至3月8日,村里涌入3万余名游客前来赏万亩李花,品味农家小菜。

李花节的开办带动农家乐生意火爆,为当地村民带来了不少“额外”收入,当地村民纷纷成为了旅游从业人员,呈现出“一朵李花千人忙”的喜人景象。

3月9日,记者在曲尺乡柑园、权发

等村看到,村内人头攒动,游客们在万亩李花园中打卡拍照。村里的小吃摊忙得热火朝天,村里的农家乐更是火爆,就连场镇上的饭馆也跟着“火”了起来。

上午11点,柑园村黄大妈农家乐的黄发芬夫妇就开始忙碌着张罗接待游客。在黄大妈农家乐的院坝里,早已坐满了

40桌客人,大家对可口的农家饭菜赞不绝口。一位来自开州的游客说:“在这个院坝放眼望去,无边无际的白色花海连绵起伏,风一吹,阵阵清香扑鼻而来,还能在农舍里吃到可口的农家饭菜,消费也不贵,简直太惬意了。”

“看李花的游客一年比一年多,我们也一年比一年忙,这两天,天气晴好,很多城里人来我们这里赏花,平均每天都能接待30桌客人,每人按40元标准消费,平均每天可收入1万多元。”黄发芬说,李花节的举办让村民也吃上了“旅游饭”。

2018年,黄大妈农家乐开始营业,因农家乐位置处于观景的黄金地段,所以黄发芬从中受益颇大,一年下来仅是农家乐就可以为她增收10多万元。

近年来,随着李花节越办越火,受益的周边群众也越来越多,黄大妈农家乐只是其中一个缩影。历届李花节的成功举办,让村民们尝到了甜头,村民在政府的引导下或对农家乐进行提档升级,或开办起新的农家乐,目前全乡共有受益农家乐16家。

为方便游客赏花品茗,这两年,曲尺乡党委政府不断完善观景平台、观光便道、农产品交易平台等基础设施,方便游客赏花、拍照、游览、购买特产。据该乡相关负责人介绍,当地始终坚持实施“生态优先绿色发展”理念,大力发展李花经济,聚集了人气商气,带火了农家乐,促销了农特产品,增加农业产值,促进了产业融合发展,实现了生态美与农民富的有机统一。

全国政协十三届四次会议闭幕

(上接第一版)人民政协作为用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台,必须加强思想政治引领,坚持用党的创新理论推动政治上团结合作、思想上共同进步、行动上步调一致,着力构建以科学理论为指导、以协商交流为特色、以自我提高为主旨、以增进认同为目标的学思践悟平台,加强以中共党史为重点的“四史”学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。人民政协作为在共同思想政

治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道,必须多做宣传政策、解疑释惑的工作,多鼓团结奋斗、共促发展的干劲,强信心、聚人心、筑同心,创新开展界别群众工作的形式载体,不断完善政协组织委员、委员引导界别群众的工作链条,形成广集众智谋良策、万众一心开新局的磅礴力量。

汪洋强调,“国之大者”就是责之重者。站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点上,使命召唤、责任在肩。我们要更

加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,大力发扬“三牛”精神,积极投身全面建设社会主义现代化国家伟大实践,不断推进专门协商机构建设和人民政协事业发展,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

出席闭幕会的领导同志还有:丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、

尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使节等应邀参加闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

乘势而上开启崭新征程

(上接第一版)用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台,在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道,人民政协要准确把握性质定位,坚持团结和民主两大主题,聚焦党和国家中心任务履职尽责,做好建言资政和凝聚共识工作,以高水平履职服务高质量发展,为“十四五”开好局、起好步集聚力、汇聚众力。

新时代赋予新任务,新征程要有新作为。人民政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,切实承担起把中共中央决策部署和对政协工作要求落实下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任。广大政协委员要坚持为

国履职、为民尽责的情怀,不断提高工作本领,知责于心、担责于身、履责于行,当好人民政协制度参与者、实践者、推动者,更好把报国之志、为民之心和履职之能结合起来,担当新的使命,成就新的光荣,作出新的贡献。

同心筑梦共襄复兴伟业,乘势而上开启崭新征程。实现“十四五”规划和2035年远景目标,意义重大,任务艰巨,前景光明。

伟大目标呼唤团结奋斗,光荣使命召唤开拓前行。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,万众一心、开拓进取、扎实工作,为实现“十四五”时期经济社会发展的良好开局、夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗!

凝心聚力创伟业 勇立潮头开新局

(上接第一版)党的十九届四中全会《决定》提出,坚持和完善“一国两制”制度体系,完善特别行政区同宪法和基本法实施相关的制度和机制,坚持以爱国者为主体的“港人治港”。这次大会审议通过了《全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定》。代表们一致认为,这一制度安排,符合宪法规定和宪法原则,符合香港基本法,具有坚实的政治基础和法治基础,将确保实现以爱国者为主体的“港人治港”,有力保障香港“一国两制”实践行稳致远。大会听取审议了全国人大常委会工作报告,充分肯定全国人大常委会一年来履职尽责、积极作为,各项工作取得新进展新成效。大会的成功,为实现“十四五”时期经济社会发展良好开局、夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利增强了信心、凝聚了

力量。锐始者必图其终,成功者先计于始。这次会议审查和批准的国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》精神,集中了全国各族人民的智慧,实化量化了“十四五”时期经济社会发展主要目标和重大任务。“十四五”时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年。我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化。贯彻落实好规划纲要,准确把握新发展阶段,深入

贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,奋力推动高质量发展,我们一定能全面建设社会主义现代化国家开好局起好步,谱写中国特色社会主义事业新篇章。

人民是我们党执政的最深厚基础和最大底气。人民代表大会制度之所以具有强大生命力和显著优越性,关键在于它深深植根于人民之中。只有坚持以人民为中心的发展思想,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,才会有正确的发展观、现代化观。面向未来,我们要坚持国家一切权力属于人民,坚持人民主体地位,支持和保证人民通过人民代表大会行使国家权力,实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。在新的奋斗征程上,必须充分发挥人民代表大会制度的根本政治制度作用,坚持党的领导、人民当家作主、

依法治国有机统一,使各方面制度和国家治理更好体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造,通过人民代表大会制度牢牢把国家和民族前途命运掌握在人民手中。

“乘风好去,长空万里,直下看山河。”新蓝图振奋人心,新征程前景壮阔。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在全面建设社会主义现代化国家新征程上扬帆起航、破浪前行,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年,为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗!